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Ejercicios para practicar las propiedades de los logaritmos

Es importante manejar bien las distintas propiedades de los logaritmos. Para ello,
es habitual plantear en la ensefianza secundaria algunos ejercicios especificos.
Piensa en ellos como un buen entrenamiento.

Enunciados

Sabiendo que log.p=1,2 y log.g =-0,9, calcula el resultado de las siguientes ex-
presiones. Da el resultado final de modo exacto usando niumeros decimales.

1 [ .3
® log.(a3p2:q) @ log. — ® log. a-p
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® log.(az-p3-qs)’ ® log. @ ® log, ﬁ

Resoluciones

(® Desarrollamos la expresién y sustituimos los valores dados:
loga(a3-p?:q) = log.a® + log.p? —1log.q = 3 + 2-log.p — (-0,9) =
=3+4+2-1,2+0,9 = 6,3. Solucién: 6,3.

@ Desarrollamos la expresién y sustituimos los valores dados:

logaﬁ = log.1 - log,Vp-q = 0- —loga:())p-q) = - logap;;logaq =
= — w = -0,1. Solucioén: -0,1.
® Desarrollamos la expresién y sustituimos los valores dados:
loga@ = log.Va-p° —log.q = %apg) —(=0,9) = 1ogaa+210gap3 +0,9 =

_ 1+3-log.p g 1+3-1,2

5 = > + 0,9 = 3,2. Solucion: 3,2.

® Desarrollamos la expresién y sustituimos los valores dados:
loga(a?-p3-q°)” = 7-1oga (a?-p3-q°) = 7(logaa? + loga. p* + 10g. q°) =
= 7(2 + 3-log.p + 5-log.q) = 7(2 + 3-1,2 + 5(-0,9)) = 7,7. Solucion: 7,7.

® Desarrollamos la expresién y sustituimos los valores dados:

%5-1q

logaT =log. (Vp-Vq) —log.a = log. Vp +1log.Vq -1 =
log.p log.q 1,2 -0,9 .
a al 1= =22 4 '~ 1 = -1. 1 S
. | > 5 3 Solucion

® log. ZL = loga1-2-log.p —log.q = 0-2-1,2 -(-0,9) = -1,5. Solucién: -1,5.
p-q
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